Komenda Wojewoddzka Policji Katowice, 10.04.2015 .
w Katowicach.
Wydziat Zaopatrzenia

WZ-2310-28-1929/2015

SI STUDIO

Sylwia Paszek
40-145 Katowice,
ul. Jozefowska 76

Odpowiedzi na zapytania dot.:

Dostawa wraz z wniesieniem i montazem regatéw metalowych przesuwnych
przeznaczonych do sktadowania akt na potrzeby wyposazenia pomieszczen
archiwum KMP Rybnik i KPP Zawiercie

W odpowiedzi na ponizej zadane zapytania:

1. Czy wymiar zewnetrzny ceownika szyny jezdnej moze wynosi¢ 70x12 mm wykonany z blachy gr. 2,0 mm
do ktérego przyspawany jest ptaskownik stalowy 10x20 mm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametréw uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

2. Czy montaz szyn na istniejacym podiozu z dodatkowg podtogg wiasng wykonang z ptytek ceramicznych
oznacza, ze w chwili obecnej na podtozu tym znajduje sie posadzka betonowa? Czy do Sprzedajgcego
bedzie nalezato utozenie torow i utozenie ptytek ceramicznych? Czy tez Sprzedajgcy uktada tory a firma
budowlana ,zewnetrzna” uktada ptytki ceramiczne? Kto ponosi koszty zakupu, wyboru i utozenia ptytek
ceramicznych(?

Odpowiedz: Montaz szyn odbywat sie bedzie na istniejacym juz podiozu z ptytek ceramiczych
przygotowanych|przez Zamawiajgcego.

3. Czy mozna zaproponowac inny rodzaj szyn jezdnych wpuszczanych, ktére nie posiadajg wycie¢ do
prowadzenia kot ale spetniajg swojg funkcje?

Odpowiedz: Szyny jezdne powinny by¢ montowane na gotowym podtozu, wigc zastosowac nalezy
w przypadku ich/montazu system najezdny.

4. Czy najazdy moga by¢ wykonane z blachy ocynkowanej i majg by¢ zastosowane przy wszystkich torach?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

5. Czy mozna zastosowad tylko kota jezdne z jednostronnym obrzezem o srednicy 894 mm (z kotnierzem
2108 mm)

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie réwnowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

6. Czy przekazanie napedu odbywajace sie poprzez o$ stalowg moze konczy¢ sie na drugim torze?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestoéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego



7. Czy tabliczka do opisywania zawartosci aktowej moze by¢ wykonana na cate; szerokosci panelu (1
sztuka) o wysokosci 152 mm z mozliwoscig wymiany wktadu, na wysokosci ~1520 mm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rbwnowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

8. Czy regaty moga nie posiada¢ gumowej uszczelki przy panelu ozdobnym?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

9. Czy potki mogg by¢é mocowane na zaczepach podwojnych (brak oddzielnej regulacji potki) spetniajgcych
okreslone wymagania wytrzymatosciowe?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametréw uzytkowych
oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajacego

10. Czy potka moze by¢ wykonana i innej konstrukcji i technologii ale zapewniajaca okreslong
wytrzymatose?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rbwnowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

11. W zwiazku z tym, ze montaz jest po stronie Sprzedajgcego czy mozna nie stosowac oznacznika odstepu
miedzy pétkami w postaci otworu?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego

12. Czy wysokos¢ catkowita regatéw przy rozstawie ($wiatto miedzy pétkami) 350 mm moze wynosic 2394
mm (6+1 kryjaca)?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie réwnowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego. Wysokos¢
catkowita regatéw przy rozstawie ($wiatto miedzy pétkami) musi wynosi¢ minimalnie 340mm.

13. Czy wysokos$¢ catkowita regatow przy rozstawie ($wiatto miedzy potkami) 350 mm moze wynosi¢ 2019
mm (5+1 kryjaca)?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego.
Wysokos¢ catkowita regatow przy rozstawie (Swiatto miedzy pétkami) musi wynosi¢ minimalnie 340mm,

14. Czy $wiatto miedzy potkami moze wynosi¢ 350 mm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego.
Wysoko$é catkowita regatow przy rozstawie ($wiatto miedzy pétkami) musi wynosi¢ minimalnie 340mm.

15. Czy w archiwum jawnym (36.01) moze by¢ nastepujgcy uktad regatéw: 1000x1000x800x1000 mm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie rownowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow uzytkowych
oraz wymaganych atestow i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez Zamawiajgcego.
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